

**ЛЬВІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ
ІМЕНІ ІВАНА БОБЕРСЬКОГО**

ПРОТОКОЛ № 30

ЗАСІДАННЯ ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ ЛДУФК ІМЕНІ ІВАНА БОБЕРСЬКОГО

від 24.10.2022 року

Голова: Приступа Євген Никодимович
Секретар: Каратник Іван Васильович

Присутні: Музика Ф.В., Левків В.І., Бріскін Ю.А., Боднар І.Р., Голод А.П., Ціж Л.М., Чеховська Л.Я., Павленчик Н.Ф., Паска М.З., Борецький Ю.Р., Сосіна В.Ю., Петрина Р.Л., Ріпак І.М., Данилевич М.В., Холявка В.З., Сидорко О.Ю., Стефанишин В.М., Худоба В.В., Смирновський С.Б., Дупнак І.В., Чорній О.П., Соколовський В.М., Бедрій-Ферцак Л.А.

Відсутні: Хім'як Р.І., Родак С.М.

Порядок денний:

1. Про зміну фінансування студентів пільгових категорій.

Доп. відповідальний секретар ПК Каратник І.В.

2. Про зміну фінансування студентів на виділені додаткові місця державного замовлення.

Доп. відповідальний секретар ПК Каратник І.В.

3. Про зміни у персональному складі підрозділів приймальної комісії.

Доп. заступник голови ПК перший проректор, професор Музика Ф.В.

1. Про зміну фінансування студентів пільгових категорій.

Виступив відповідальний секретар приймальної комісії Каратник І.В. і доповів, що відповідно до Додатку 2 до протоколу, засідання конкурсної комісії Міністерства освіти і науки України з відбору виконавців державного замовлення на підготовку фахівців, наукових, науково-педагогічних та робітничих кадрів, підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів у 2022 році, від 24 жовтня 2022 року, протокол № 5, рішення щодо виділення додаткових місць державного замовлення на прийом фахівців за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра, освітніми ступенями бакалавра за базами вступу та магістра для осіб пільгових категорій та з особливими умовами вступу, Львівському державному університету фізичної культури імені Івана Боберського. Переведенню на місця державного замовлення підлягають наступні студенти:

Замико Олег Андрійович – студент першого курсу магістратури факультету фізичної культури і спорту, зарахований за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт». Пільгова категорія (код пільги – 133, діти осіб, визнаних постраждалими учасниками Революції гідності, УБД).

Овчів Раїф Рауфович – студент першого курсу магістратури факультету післядипломної та заочної освіти, зарахований за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт». Пільгова категорія (код пільги – 103, особи, визнані постраждалими учасниками Революції Гідності, учасниками бойових дій).

Півненко Владислав Ігорович – студент першого курсу магістратури факультету фізичної культури і спорту, зарахований за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт». Пільгова категорія (код пільги – 109, особи, місце проживання яких зареєстровано на особливо небезпечній території).

Калентаров Станіслав Сергійович – студент першого курсу факультету фізичної культури і спорту, зарахований за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізкультурно-спортивна реабілітація». Пільгова категорія (код пільги – 117, особи, які є внутрішньо переміщеними особами).

Скунць Іван Анатолійович – студент першого курсу магістратури факультету фізичної терапії та ерготерапії, зарахований за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія». Пільгова категорія (код пільги – 104, діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування, особи з їх числа).

Дугарь Яна Сергіївна – студентка першого курсу магістратури факультету післядипломної та заочної освіти, зарахована за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія». Пільгова категорія (код пільги – 103, особи, визнані постраждалими учасниками Революції Гідності, учасниками бойових дій).

Змисла Віра Миколаївна – студентка першого курсу, скороченого терміну навчання (вступ на основі диплому молодшого спеціаліста) факультету фізичної терапії та ерготерапії, зарахована за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія». Пільгова категорія (код пільги – 143, вступники, які брали участь у вступній кампанії за результатами спеціально організованої сесії НМТ, МТНК, та мають КБ, який був достатнім для вступу на місця державного замовлення).

Чернік Віолетта Вадимівна – студентка першого курсу факультету фізичної терапії та ерготерапії, зарахована за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія». Пільгова категорія (код пільги – 133, діти осіб, визнаних постраждалими учасниками Революції Гідності, учасників бойових дій).

Дячкіна Христина Олегівна – студентка першого курсу магістратури факультету післядипломної та заочної освіти, зарахована за спеціальністю 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)». Пільгова категорія (код пільги – 117, особи, які є внутрішньо переміщеними особами).

Петрух Денис Володимирович – студент першого курсу магістратури факультету педагогічної освіти, зарахований за спеціальністю 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)». Пільгова категорія (код пільги – 133, діти осіб, визнаних постраждалими учасниками Революції гідності, УБД).

Божко Павло Васильович – студент першого курсу магістратури факультету педагогічної освіти, зарахований за спеціальністю 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)». Пільгова категорія (код пільги – 133, діти осіб, визнаних постраждалими учасниками Революції гідності, УБД).

Ципука Тарас Олегович – студент першого курсу магістратури факультету туризму, зарахований за спеціальністю 242 «Туризм». Пільгова категорія (код пільги – 133, діти осіб, визнаних постраждалими учасниками Революції гідності, УБД).

Бартиш Андрій Орестович – студент першого курсу магістратури факультету туризму, зарахований за спеціальністю 242 «Туризм». Пільгова категорія (код пільги – 133, діти осіб, визнаних постраждалими учасниками Революції гідності, УБД).

Климчук Степан Володимирович – студент першого курсу магістратури факультету туризму, зарахований за спеціальністю 242 «Туризм». Пільгова категорія

(код пільги – 133, діти осіб, визнаних постраждалими учасниками Революції гідності, УБД).

Скопик Ксенія-Віта Володимирівна – студентка першого курсу магістратури факультету туризму, зарахована за спеціальністю 073 «Менеджмент». Пільгова категорія (код пільги – 133, діти осіб, визнаних постраждалими учасниками Революції гідності, УБД).

Бойко Анна Іванівна – студентка першого курсу магістратури факультету туризму, зарахована за спеціальністю 073 «Менеджмент». Пільгова категорія (код пільги – 138, діти з багатодітних сімей (п'ять і більше дітей)).

Перкін Олексій Вадимович – студент першого курсу факультету післядипломної та заочної освіти, зарахований за спеціальністю 073 «Менеджмент». Пільгова категорія (код пільги – 103, особи, визнані постраждалими учасниками Революції Гідності, учасниками бойових дій).

Кухар Святослав Сергійович – студент першого курсу факультету туризму, зарахований за спеціальністю 073 «Менеджмент». Пільгова категорія (код пільги – 133, діти осіб, визнаних постраждалими учасниками Революції Гідності, УБД).

Драпак Денис Іванович – студент першого курсу факультету туризму, зарахований за спеціальністю 073 «Менеджмент». Пільгова категорія (код пільги – 133, діти осіб, визнаних постраждалими учасниками Революції Гідності, УБД).

Ушкварка Кирил Юрійович – студент першого курсу факультету туризму, зарахований за спеціальністю 073 «Менеджмент». Пільгова категорія (код пільги – 109, особи, місце проживання яких зареєстровано на особливо небезпечній території).

Шуайб Марія Закаріївна – студентка першого курсу факультету педагогічної освіти, зарахована за спеціальністю 024 «Хореографія». Пільгова категорія (код пільги – 117, особи, які є внутрішньо переміщеними особами).

Постановили:

Замико Олега Андрійовича – студента першого курсу магістратури факультету фізичної культури і спорту, який зарахований за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 133). Рік бюджету 2022. ID заяви в ЄДЕБО: 10960449

Овчівса Раїфа Рауфовича – студента першого курсу магістратури факультету післядипломної та заочної освіти, який зарахований за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 103). Рік бюджету 2022. ID заяви в ЄДЕБО: 10963226

Півненко Владислава Ігоровича – студента першого курсу магістратури факультету фізичної культури і спорту, який зарахований за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 109). Рік бюджету 2022. ID заяви в ЄДЕБО: 11413564

Калентарова Станіслава Сергійовича – студента першого курсу факультету фізичної культури і спорту, який зарахований за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізкультурно-спортивна реабілітація» перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 117). Рік бюджету 2022. ID заяви в ЄДЕБО: 10491504

Скунця Івана Анатолійовича – студента першого курсу магістратури факультету фізичної терапії та ерготерапії, який зарахований за спеціальністю 227 «Фізична терапія,

ерготерапія» перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 104). Рік бюджету 2022. ID заяви в ЄДЕБО: 11344728

Дугарь Яну Сергіївну – студентку першого курсу магістратури факультету післядипломної та заочної освіти, яка зарахована за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 103). Рік бюджету 2022. ID заяви в ЄДЕБО: 11192697

Змислу Віру Миколаївну – студентку першого курсу, скороченого терміну навчання (вступ на основі диплому молодшого спеціаліста) факультету фізичної терапії та ерготерапії, яка зарахована за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 143). Рік бюджету 2022. ID заяви в ЄДЕБО: 11374508

Чернік Віолетту Вадимівну – студентку першого курсу факультету фізичної терапії та ерготерапії, яка зарахована за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 133). Рік бюджету 2022. ID заяви в ЄДЕБО: 11347839

Дячкіну Христину Олегівну – студентку першого курсу магістратури факультету післядипломної та заочної освіти, яка зарахована за спеціальністю 014 «Середня освіта (фізична культура)» перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 117). Рік бюджету 2022. ID заяви в ЄДЕБО: 11525168

Петруху Дениса Володимировича – студента першого курсу магістратури факультету педагогічної освіти, який зарахований за спеціальністю 014 «Середня освіта (фізична культура)» перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 133). Рік бюджету 2022. ID заяви в ЄДЕБО: 11570145

Божко Павла Васильовича – студента першого курсу магістратури факультету педагогічної освіти, який зарахований за спеціальністю 014 «Середня освіта (фізична культура)» перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 133). Рік бюджету 2022. ID заяви в ЄДЕБО: 11068643

Ципука Тараса Олеговича – студента першого курсу магістратури факультету туризму, який зарахований за спеціальністю 242 «Туризм» перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 133). Рік бюджету 2022. ID заяви в ЄДЕБО: 11541926

Бартиша Андрія Орестовича – студента першого курсу магістратури факультету туризму, який зарахований за спеціальністю 242 «Туризм» перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 133). Рік бюджету 2022. ID заяви в ЄДЕБО: 11470121

Климчука Степана Володимировича – студента першого курсу магістратури факультету туризму, який зарахований за спеціальністю 242 «Туризм» перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 133). Рік бюджету 2022. ID заяви в ЄДЕБО: 11584055

Скопик Ксенію-Віту Володимирівну – студентку першого курсу магістратури факультету туризму, яка зарахована за спеціальністю 073 «Менеджмент» перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 133). Рік бюджету 2022. ID заяви в ЄДЕБО: 11575277

Бойко Анну Іванівну – студентку першого курсу магістратури факультету туризму, яка зарахована за спеціальністю 073 «Менеджмент» перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 138). Рік бюджету 2022. ID заяви в ЄДЕБО: 11341676

Перкіна Олексія Вадимовича – студента першого курсу факультету післядипломної та заочної освіти, який зарахований за спеціальністю 073 «Менеджмент» перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 103). Рік бюджету 2022. ID заяви в ЄДЕБО: 11615807

Кухара Святослава Сергійовича – студента першого курсу факультету туризму, який зарахований за спеціальністю 073 «Менеджмент» перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 133). Рік бюджету 2022. ID заяви в ЄДЕБО: 10852176

Драпака Дениса Івановича – студента першого курсу факультету туризму, який зарахований за спеціальністю 073 «Менеджмент» перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 133). Рік бюджету 2022. ID заяви в ЄДЕБО: 10644780

Ушкварка Кирила Юрійовича – студента першого курсу факультету туризму, який зарахований за спеціальністю 073 «Менеджмент» перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 109). Рік бюджету 2022. ID заяви в ЄДЕБО: 11369851

Шуайб Марію Закаріївну – студентку першого курсу факультету педагогічної освіти, яка зарахована за спеціальністю 024 «Хореографія» перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 117). Рік бюджету 2022. ID заяви в ЄДЕБО: 10571103

2. Про зміну фінансування студентів на виділені додаткові місця державного замовлення.

Виступив відповідальний секретар приймальної комісії Каратник І.В. і доповів, що відповідно до Додатку 1 до протоколу протокол № 5 від 24 жовтня 2022 року засідання конкурсної комісії Міністерства освіти і науки України з відбору виконавців державного замовлення на підготовку фахівців, наукових, науково-педагогічних та робітничих кадрів, підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів у 2022 році Львівському державному університету фізичної культури імені Івана Боберського було виділено додаткові місця державного замовлення – 1 місце для здобуття ступеня бакалавр на основі ПЗСО спеціальність 073 «Менеджмент» денна форма, 3 місця для здобуття ступеня магістр на основі ступеня бакалавр спеціальність 073 «Менеджмент» денна форма та 4 місця для здобуття ступеня магістр на основі ступеня бакалавр спеціальність 241 «Готельно-ресторанна справа» денна форма. Переведенню на місця державного замовлення згідно рейтингу за конкурсним балом підлягають наступні студенти:

Урядко Ростислав Богданович – студент першого курсу факультету туризму, зарахований за спеціальністю 073 «Менеджмент». Конкурсний бал – 180.

Ленчик Василь Ярославович – студент першого курсу магістратури факультету туризму, зарахований за спеціальністю 073 «Менеджмент». Конкурсний бал – 167.

Головецький Захар Антонович – студент першого курсу магістратури факультету туризму, зарахований за спеціальністю 073 «Менеджмент». Конкурсний бал – 163.

Дзюнько Павло Іванович – студент першого курсу магістратури факультету туризму, зарахований за спеціальністю 073 «Менеджмент». Конкурсний бал – 159.

Кулаков Володимир Михайлович – студент першого курсу магістратури факультету туризму, зарахований за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа». Конкурсний бал – 178.

Іванов Богдан Олегович – студент першого курсу магістратури факультету туризму, зарахований за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа». Конкурсний бал – 175.

Леготін Анатолій іванович – студент першого курсу магістратури факультету туризму, зарахований за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа». Конкурсний бал – 168.

Багін Юрій Юрієвич – студент першого курсу магістратури факультету туризму, зарахований за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа». Конкурсний бал – 156.

Постановили:

Урядко Ростислав Богданович – студента першого курсу факультету туризму, який зарахований за спеціальністю 073 «Менеджмент» перевести на навчання за кошти державного бюджету. КБ – 180. Рік бюджету 2022.

Ленцик Василь Ярославович – студента першого курсу магістратури факультету туризму, який зарахований за спеціальністю 073 «Менеджмент» перевести на навчання за кошти державного бюджету. КБ – 167. Рік бюджету 2022.

Головецький Захар Антонович – студента першого курсу магістратури факультету туризму, який зарахований за спеціальністю 073 «Менеджмент» перевести на навчання за кошти державного бюджету. КБ – 163. Рік бюджету 2022.

Дзюнька Павло Іванович – студента першого курсу магістратури факультету туризму, який зарахований за спеціальністю 073 «Менеджмент» перевести на навчання за кошти державного бюджету. КБ – 159. Рік бюджету 2022.

Кулаков Володимир Михайлович – студента першого курсу магістратури факультету туризму, який зарахований за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» перевести на навчання за кошти державного бюджету. КБ – 178. Рік бюджету 2022.

Іванов Богдан Олегович – студента першого курсу магістратури факультету туризму, який зарахований за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» перевести на навчання за кошти державного бюджету. КБ – 175. Рік бюджету 2022.

Леготін Анатолій Іванович – студента першого курсу магістратури факультету туризму, який зарахований за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» перевести на навчання за кошти державного бюджету. КБ – 168. Рік бюджету 2022.

Багін Юрій Юрієвич – студента першого курсу магістратури факультету туризму, який зарахований за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» перевести на навчання за кошти державного бюджету. КБ – 156. Рік бюджету 2022.

3. Про зміни у персональному складі підрозділів приймальної комісії.

Виступив заступник голови ПК Музика Ф.В. з пропозицією вивести зі складу приймальної комісії члена ПК голову фахової атестаційної комісії вступного

випробування з «Менеджменту» (для здобуття ступеня «магістр» за спеціальністю 073 «Менеджмент») (денна та заочна форма навчання) Кухтія Андрія Остаповича, у зв'язку з перебуванням у відраженні.

Постановили: вивести зі складу приймальної комісії члена ПК голову фахової атестаційної комісії вступного випробування з «Менеджменту» (для здобуття ступеня «магістр» за спеціальністю 073 «Менеджмент») (денна та заочна форма навчання) Кухтія А.О.

Виступив заступник голови ПК Музика Ф.В. з пропозицією ввести в склад приймальної комісії члена ПК голову фахової атестаційної комісії вступного випробування з «Менеджменту» (для здобуття ступеня «магістр» за спеціальністю 073 «Менеджмент») (денна та заочна форма навчання) Холявка Володимира Зеновійовича.

Постановили: ввести в склад приймальної комісії члена ПК голову фахової атестаційної комісії вступного випробування з «Менеджменту» (для здобуття ступеня «магістр» за спеціальністю 073 «Менеджмент») (денна та заочна форма навчання) Холявка Володимира Зеновійовича.

Голова приймальної комісії

Євгеній ПРИСТУПА

Відповідальний секретар ПК

Іван КАРАТНИК